Bando del concorso letterario Addio alla terra 
La rivista di cultura antropologica e storia sociale La Perla del Molise, edita dall’Associazione culturale senza fini di lucro Abam, Associazione Bagnolesi e amici del Molise,  promuove la seconda edizione del suo Concorso Letterario, stavolta intitolato Addio alla terra. 
Aperto a tutte le età, a singoli scrittori o a scolaresche, residenti in Italia o all’estero, il concorso Addio alla terra si propone di indagare temi ed esperienze legate all’emigrazione, e in genere all’esperienza di sradicamento e di riadattamento culturale vissuta da molte famiglie italiane attraverso il ‘900. 

Con questa iniziativa la nostra Rivista intende coinvolgere ancora una volta quante più energie possibili nella raccolta di memorie, emozioni e conoscenze del passato racchiuse in episodi e vicende vissute nel Molise e nel Meridione in genere.

I testi elaborati potranno essere in prosa o in poesia. Non più lunghi di sei cartelle quelli in prosa (33 righe da 60 battute, oppure 6 facciate di foglio protocollo manoscritte), e non più lunghi di 3 cartelle quelli in poesia. Tutti dovranno illustrare episodi, emozioni, aneddoti, storie, avvenimenti ed esperienze legate all’emigrazione e ai mutamenti vissuti dalle generazioni migranti. 
Il Premio consisterà nella pubblicazione a cura dell‘editore Abam dei migliori elaborati, e sarà decretato a giudizio insindacabile della Commissione di Valutazione del Concorso Addio alla terra appositamente istituita dalla Redazione de La Perla del Molise, su delega dell’Abam.   

Gli elaborati dovranno giungere (tramite email all’indirizzo laperladelmolise@tiscali.it oppure per raccomandata postale datati, firmati) e corredati da un sintetico curriculum vitae dell’autore (una pagina), entro e non oltre il 31 marzo 2014. In caso di invio postale in doppia copia (originale + fotocopia) al seguente indirizzo: La Perla del Molise, Via Gregorio VII, 150 - 00165 Roma. E-mail: laperladelmolise@tiscali.it. 

La premiazione dei racconti vincitori (i cui nomi saranno resi noti per tempo) avrà luogo a Bagnoli del Trigno (provincia di Isernia) ad agosto 2014. Giorno e luogo che saranno comunicati, non appena definiti, sul sito–web dell’Abam nonché sulla pagina Facebook della rivista La Perla del Molise. 
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